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Uskutočnilo sa jednanie 
redakcie časopisu Zítřek 

Dňa 7.4 sa v  Prahe  uskutočnilo  jedna-
nie RR časopisu Zítřek na ktorom       
boli prítomní  všetci  jej  členovia.  
Prejednávala sa podoba časopisu a                
internetovej stránky rovnako ako aj ich 
obsah. Rozhodnuté  bolo  zachovať  a  
zdokonalovať súčasnú podobu stránky 
ako  aj  časopisu.  Redakčná  rada  sa   
bude  stretávať  aj  naďalej,  najmenej 
2x ročne.                                        Bubo 

“CUBA SI, YENKEE NO!” 

V sobotu 7. apríla sa členovia redakcie 
Zitřku zúčastnili protestného zhromaž-
denia usporiadaného Komunistickým 
zväzom mládeže. Takmer 200 občanov 
ČR, členov KSM, zástupcov KSČM, 
Spoločnosti česko – kubánskeho pria-
teľstva i slovenského SZM, požadovalo 
pred ambasádou USA v Prahe okamži-
té prepustenie 5 kubánskych občanov. 
Antonia Guerrera, stavebného inžinie-
ra, básnika a otca 2 detí. Fernanda 
Gonzáleza, promovaného na inštitúte 
pre zahraničné vzťahy Ministerstva 
zahraničných vecí. Gerarda Hernán-
deza, promovaného na inštitúte pre 
zahraničné vzťahy Ministerstva zahra-
ničných vecí, karikaturistu. Ramóna 
Labaňina, promovaného na Ekonomic-
kej univerzite v Havane, otca troch 
dcér. Reného Gonzáleza otca dvoch 
dcér, letca a inštruktora. Títo piati 
vlastenci sú nespravodlivo a v rozpore 
s ľudskými právami väznení vládou 
Spojených štátov. A to paradoxne za 
to, že sa pokúšali odhaliť a získať 
plány teroristických organizácií, ope-
rujúcich z mesta Miami. Krajina, ktorá 
v mene boja proti terorizmu okupuje 
územie Iraku a Afganistanu, znova 
poodhaľuje svoju pravú tvár. Nestačí, 

že väčšinu teroristov sama vycvičila a 
vyzbrojila. Uväznením týchto 5 ľudí 
navyše ukázala, že teroristi sú priamo 
pod ochranou krídel amerického orla. 
Aspoň tí, ktorí sa rozhodnú s vládou 
USA spolupracovať v prospech jej 
zahraničnej politiky. Rovnaký názor 
zdieľali všetci zhromaždení. Pokrikmi 
ako „Hamba“, „Medzinárodná solida-
rita!“, „Slobodu hrdinom“, či „Kuba 
SI, Yenkee NO“ vyjadrovali nesúhlas 
s americkou justíciou a falošnou politi-
kou proti terorizmu, ktorá je v skutoč-
nosti iba zámienkou politiky fašistic-
kej. Mladí ľudia držali v rukách a 
transparenty s nápismi ako „VIVA 
CUBA“ alebo „Preč s imperiali-
zmom“. Počas prejavov vetrom viali 
červené zástavy s portrétom Che 
Guevaru. Zástupcovia Spoločnosti 
česko – kubánskeho priateľstva sa 
snažili odovzdať veľvyslancovi USA 
petíciu s 8523 podpismi na podporu 5 
kubánskych vlastencov. Ako inak, 
stretli sa iba uzamknutou budovou,  
obkľúčenou zátarasami a políciou. 
Redakcia Zitřku bude aj naďalej svo-
jou aktívnou účasťou podporovať i 
iniciovať zhromaždenia, ktoré sú 
zamerané na upozorňovanie a odsúde-
nie krívd páchaných Spojenými štátmi 
po celom svete. Zároveň vyzývame 
všetky organizácie zameraných na 
ochranu ľudských práv ako i politikov, 
umelcov, vedcov, študentov a pracujú-
cich, aby neboli naďalej ľahostajní 
voči utrpeniu politických väzňov USA, 
či nevinných obetí väzníc ako Guanta-
námo alebo Abú Ghraib. Pretože 
jedine  spoločnou  iniciatívou a  jed-
notným hlasom dokážeme očistiť 
pošpinené  a  zneužité  meno  spravod-
livosti.                            Peter Baďura 

udělal, abys dělnické třídě zabezpečil svobodu 
boje za velký konečný cíl, za šťastný a radostný 
život v socialismu? I ty jsi ohrožen jako lid 
španělský. I na tebe zamířil fašismus své vražed-
né zbraně. I na tvé děti jsou připraveny bomby, 
které jim mají přinést smrt. I tvá vesnice a města 
budou ničena, budeš-li váhat před fašistickým 
nepřítelem. Nečekej, až ti zoufalá obrana proti 
řádění fašismu vtiskne do ruky zbraň! Hned teď 
učiň vše, aby byly sjednoceny všechny síly 
pracujících k mohutnému nástupu, který rozdrtí 
reakci a uvolní cestu k velikému zítřku. Neče-
kej, až rány z děl probudí tvé okolí k vědomí, že 
všichni pracující jsou spojeni společným osu-
dem a společnými zájmy! Ty sám a hned teď je 
musíš vzburcovat, vzburcovat k útoku na fašis-
tické barbarství kapitalismu. Světem vane nový 
jarní vítr. I na tobě záleží, aby se proměnil                      
ve  vichřici,  která   smete  veteš   starého  světa.                               

MORAVSKÁ ROVNOST - 1937    

programu pochod mestom spojený s 
uctením pamiatky obetí fašizmu v 
areáli pamätníka SNP a kladením  
venca  k pamätníku osloboditeľov na 
námestí. Údernú atmosféru sprievodu 
dotváralo skandovanie revolučných 
hesiel či moderná revolučná hudba 
hlavne rock, punk, a SKA. Dôstojným 
ukončením pochodu bola spoločná 
prehliadka múzea SNP, po ktorej sme 
sa presunuli do kinosály na premieta-
nie filmu „Obyčajný fašizmus“ z 
dielne sovietskeho režiséra, čo však 
nemení nič na jeho aktuálnosti ani 
dnes. Jeho príťažlivosť zvyšovali aj 
mnohé vtipné komentáre k archívnym 
záberom ktoré film obsahoval. Záve-
rom programu bola spoločná večera 
pre tých ktorí mali záujem. Akciu 
môžem ohodnotiť ako úspešnú čo    
však neznamená že nieje čo vylepšo-
vať. Hlavne v oblasti propagácie          
by to ešte potrebovalo trochu          
dotiahnuť,  rovnako  aj  časové  roz-
vrhnutie akcie by mohlo byť ešte 
lepšie. Akcie podobného typu považu-
jem za mimoriadne prínosné čím by 
som  chcel  vyzvať  aj  čitateľov nášho 
časopisu k účasti na budúcich roční-
koch.                                            Bubo 

Semináre ľavicovej mládeže v Banskej Bystrici 
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NEZÁVISLÝ OBČASNÍK LEVICOVĚ SMÝŠLEJÍCÍ MLÁDEŽE                                                        

ČESKOSLOVENSKÝ ČESKOSLOVENSKÝ ČESKOSLOVENSKÝ ČESKOSLOVENSKÝ 
OBČASNÍKOBČASNÍKOBČASNÍKOBČASNÍK    

Dňa 31.3 sa uskutočnili historicky prvé 
semináre ľavicovej mládeže organizo-
vané SZM, na ktoré boli pozvaní aj 
zástupcovia iných organizácií. Na 
akciu okrem nás prišli zástupcovia 
REVA, Socialistickej organizácie 
pracujúcich, Mladých sociálnych 
demokratov, Komunistickej strany 
Slovenska, či mnoho ľavicovo zmý-
šľajúcich mladých ľudí z okolia či 
iných miest. Po prejavoch hostí nasle-
doval prejav predsedu SZM, v ktorom 
v stručnosti predstavil našu organizá-
ciu, jej stručnú históriu a spomenul aj 
mnohé podarené akcie z minulosti. 
Prvou prednáškou bola Kuba a dianie v 
latinskej Amerike. Prednášajúcim bol 
kubánsky veľvyslanec na Slovensku 
David Paulovich Escalona. Rovnako aj 
otázky od prítomných hostí smerovali 
tému vývoja na Kube či revolučného 
procesu v latinskej Amerike. Ďalšou 
témou bol kapitalizmus a smerovanie 
sveta či našej krajiny pod jeho vede-
ním. Prednášajúcim bol s. Ondriáš z 
KSS ktorý svoje tvrdenia vedel obhájiť 
aj množstvom zaujímavých faktov. 
Rovnako ako pri predchádzajúcej     
téme nasledoval blok otázok. Po  
týchto prednáškach bol  ďalším  bodom  

SVÁTEK PRÁCE                    A LÁSKY  

 Proletáři všech zemí, spojte       se!   -   Volnost, rovnost, bratrství!      

TY, který dnes vycházíš do ulic na májovou 
přehlídku sil světové armády pracujících, slyš 
hlas svých bratří od Madridu i Guadalajary, 
z Bilbaa i Barcelony, hlas, který k tobě volá:        
Cos ty udělal pro vítězství španělského lidu? Cos 
ty udělal, aby byl odražen útok spojeného fašis-
mu Franca, Hitlera a Mussoliniho na svobodu 
Španělska?  Cos ty udělal, abys donutil parla-
ment i vládu své země k podpoře vlády Lidové 
fronty Španělska? Cos ty udělal, aby byl poražen 
mezinárodní fašismus, který ohrožuje tebe i tvou 
zemi? Cos ty udělal, aby před tváří všech pracu-
jících byla odhalena a aby byla rozdrcena kapita-
listická reakce v Československu, která se proti 
tobě paktuje s Hitlerem, Mussolinim a Francem? 
Cos ty udělal, aby byly spojeny všechny síly 
pracujících, všechny síly lidu v jedné mohutné 
lidové frontě, která by svou mocí zajistila bez-
pečnost a mír, která by dělníkům dala práci a 
chleba, která by rolníkům dala půdu a která by 
všem pracujícím zajistila jejich svobodu? Cos ty 

„LIDÉ, MĚL JSEM VÁS RÁD. BDĚTE!“  J.F. 


